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Temar «JlomanHasgI»

Ileab Yypoka: MNO3HAKOMUTBLCHA C JIOMAHOWM JIMHMEHM M ee

IJICEMCHTaAMNU




JIOMAHDbIE




YTOBbl HAUTU ONUHY
JIOMAHOU, HAQO
CNOXWUTb ONTUHbI
BCEX EE 3BEHLEB




1CM =? mm




EAVHULIBI UISMEPEHUA
OJINHbI

1CM =10 MM
1M =10CM

1M = 100MM




CamocToaTenbHas
paboTa.

AB=42 MM
BC=38 mm
CD=19 MM
[1nnHa ABCD-? mm

ABCD=42 +38 +19 = 99 mm




UTorm ypoka:

-Hapg kakon TeMmoun Mbl cerogHs pabortanu?
- N3 yero coctout nomaHHasa?

- MoXHO N1 cyUuTaTb OTPE30K JIOMAaHHOWN?
- B YyeM usmepsercsa AnuvHa?




[lomMmallHee 3agaHue

3aJaHue no BapuvaHTaMm:
1 BapuaHT:
CTp. 34 ynp.7, cTp.41ynp. 6
2 BapUaHT: CTp. 34 ynp. 9, CTp. 41 ynp./.




